

Уважаемые коллеги!

Трудное решение о начале специальной военной операции по защите жителей Донбасса было принято Президентом нашей страны. Принято оно, когда уже все дипломатические способы решения были исчерпаны и не дали результатов. Когда возникла реальная угроза безопасности России и её граждан. Сегодня известно о деятельности на территории Украины 30 военно-биологических лабораторий. Их разработки – это угроза всему человечеству!

С детства нам прививали любовь к Родине, к месту, где человек родился, вырос, где испытал первые радости, первые горести. К Родине, которая была завещана нам предками, которую нужно оберегать, защищать и сохранить для своих детей, для будущих поколений!

Пришло время заявить: Россия – не агрессор! Общечеловеческие ценности санкциями не отменить! Наше дело – правое! Мы – вместе! Мы – едины!

Елена ВЛАСОВА,
председатель
Белгородской региональной организации
Общероссийского Профсоюза образования